
4646

rybářský sport

Na evropský juniorský šampionát na Katlově jsme se museli 
propracovat přes českou kvalifi kaci, kterou jsme vyhráli a stali se 
tak jediným českým týmem, který reprezentoval naši zemi.

text: Filip Naxera  foto: autor

Až na vrchol!

Po příjezdu se rozběhla registrace zá-
vodníků a  po ní losování pořadí. 
Vylosovali jsme si trojku. Následují-

cí den jsme se vydali do Prahy, prošli jsme 
velkou část historického města, najedli se ve 
výborné restauraci a pak jsme vlakem vyra-
zili směr Kutná Hora, kde probíhalo losová-
ní lovných míst. To už jsme byli kompletní, 
připojil se k nám čtvrtý člen, Karel Nikl. 

Máme číslo 3 a hodláme zabojovat!
Byli jsme nervózní. V chrámu sv. Barbory 

byla neuvěřitelná atmosféra, kterou člověk 
nezažije každý den. Než na nás přišla řada, 
odhadovali jsme, co by pro nás bylo nejlep-
ší. Takže máme trojku. Spokojení jsme moc 

nebyli, ale dali jsme na Karla Nikla, který 
říká: „Není umění vyhrát z dobrého místa, 
ale vyhrát z  žumpy!“ Nu, budeme bojovat. 
Po příjezdu na Katlov míříme k místu, kte-
ré jsme si vylosovali. Při pohledu na vodu 
z mola nám hlavami probíhala spousta my-
šlenek. Před sebou jsme měli ostrov, který 
jsme dobře znali z kvalifi kace. Zítra uvidí-
me, co a jak.

První bodíky
Ráno na nic nečekáme, hned po snídani 

balíme věci a  přejíždíme k  molu, kde pro 
nás byly připravené lodě na přepravu věcí. 
Začaly poslední přípravy. Závod odstarto-
val v  poledne a  montáže účastníků letí do 

vody. Jsme velmi napjatí, co nám naše mís-
to poskytne za překvapení. Kapra nemáme, 
vytáhli jsme však krásného candáta, které-
mu zachutnala kulička Criticals při staho-
vání montáže. Záběr nepřichází ani během 
krásného večera, takže do lehátek uléháme 
s  očekáváním, zda se naše bilance v  noci 
zlepší. A  vida! Kolem půlnoci přicházejí 
dva záběry na naše levé pruty. O jednu rybu 
bohužel přicházíme, druhou však úspěšně 
podebíráme a radujeme se z prvních bodů. 
Adam vytáhl opravdu krásného koi kapra, 
který vážil 11,29 kg a do žil nám vlil novou 
krev. Poleháváme a  čekáme. Při rozednění 
přichází jízda na můj levý prut a od začát-
ku je nám jasné, že zabrala další bodovaná 

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 8.
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